

Závěrečná zpráva ze studijního pobytu

Akademický rok 2014_-2015_ **doplňte prosím**

Tato zpráva musí být předána Centru zahraniční spolupráce MU po ukončení studijního pobytu. Vyplněný dotazník zašlete na adresu hrabovska@czs.muni.cz

Závěrečné zprávy budou k dispozici v databázi na adrese :

<http://czs.muni.cz/cs/outgoing-mobility/outgoing-student/outgoing-student-zkusenosti>

Studijní pobyt se uskutečnil v rámci tohoto programu - **označte prosím:**

1. mezivládní dohody – výběrová řízení, kvóty
2. freemover
- 3. meziuniverzitní/mezifakultní dohody**
4. ISEP
5. FM EHP
6. Jiná typ studijního programu

Osobní údaje

Získaný akademický titul:	Bc.
Název fakulty na MU: Uvedte fakultu/y, přes kterou jste vycestoval/a	Ekonomicko-správní fakulta
Obor studia:	Hospodářská politika
Úroveň studia v době pobytu v zahraničí:	Navazující magisterské studium
Hostitelská VŠ:	University of Victoria
Hostitelská země:	Kanada
Začátek pobytu:	1.9.2014
Konec pobytu:	18.12.2014
Počet měsíců:	3,5
Jazyk studia:	anglický

Prosíme o sdělení, zda hodláte zprávu zveřejnit anonymně, či ne. Zveřejnění jména a kontaktu pomůže vašim následovníkům.

Souhlasím se zveřejněním této zprávy Ano Ne

Souhlasím s uvedením jména u své zprávy Ano Ne

Souhlasím s uvedením e-mailové adresy u své zprávy Ano Ne

1. Aktivita před výjezdem do zahraničí

Kde je možné získat informace o kurzech vyučovaných na zahraniční škole? Tie mi poslal fakultní koordinátor spolu s přihláškou a s dalšími detailními informáciami.
Které dokumenty jsou potřebné k přijetí na zahraniční vysokou školu?

Transcript of records, samotná prihláška, Cover letter, doporučuje sa mať aj jazykový certifikát
Jak dlouho dopředu je třeba přijetí vyřizovat? 5-6 mesiacov před odjazdom
Bylo potřeba vízum? Nie – pobyt bol kratší jako 6 mesiacov, takže pre študenta nie je nutné vízum.
Potřebné podklady a doklady pro udělení víza: - délka čekání na vízum: - výše poplatku za udělení víza: -

2. Studium

Měl/a jste před odjezdem podepsanou studijní dohodu (Learning agreement)? Pokud ne, v čem byl problém? Áno mal
Věděl/a jste před odjezdem, jak Vám kurzy budou na domovské fakultě uznány? Áno
Měnil/a jste během pobytu studijní smlouvu? Nie
Kdy a jak probíhá registrace do kurzů? Jsou nějaká omezení? Možnost změny? Registráciu má na starosti fakultná koordinátorka na hostiteľskej univerzite. Veškeré zmeny sa riešia v rámci komunikácie s ňou. Maximálne je možné si zapísať 5 predmetov. Zmeny bolo možné uskutočniť aj dva týždne po začiatku semestra.
Skládal/a jste na zahraniční škole zkoušky? Áno. 3 predmety bolo oznámkované na základe priebežnej práce – prezentácie, projekty, priebežné testy a 1 predmet obsahoval aj záverečnú prípadovú štúdiu – skúšku.
Používá škola systém ECTS? Nie, ale kredity sú prevedené.
Popište způsob výuky (teorie, praxe, projekty) a hodnocení studentů: Výuka priebeha vo veľmi modernom štýle, ktorý je zameraný prevažne na praktické využitie teoretických znalostí. Veľmi výrazne sa dbá na priebežnú prípravu a takisto aj priebežné projekty a úlohy, ktoré sú väčšinou vypracované v tímoch s ľuďmi z viacerých národností. Rovnako študenti prezentujú veľmi často a práve priebežná práca a projekty je hlavné ťažisko hodnotenia predmetov. Na doplnenie výuky sa využívali rôzne moderné zariadenia jako napr. Iclicker.
Kvalita výuky ve srovnání s domácí školou: Ťažko sa porovnáva, keďže sa jedná o trochu odlišný systém výuky, ale mne osobne vyhovoval viac.
Jak jste získával/a studijní materiál? Študijné materiály boli online, pričom za niektoré case studies bolo nutné zaplatiť určitú sumu. Rovnako tak elektronickú učebnicu som si musel zakúpiť.
Můžete doporučit nějaký zajímavý kurz/předmět/vyučujícího? Small entrepreneurship – Doug Taylor → veľmi zaujímavý kurz a hlavne úžasný profesor, odborník a človek nadšený pre to, čo robí Marketing principles & Management → David Boag, Smith → rovnako zaujímavý kurz, ktorý je zameraný na praktickú aplikáciu marketingových znalostí → zameraný hlavne na súčasné pojmá marketingu.
Jaká je vybavenost školní knihovny? Knihovna bola na vysokej úrovni pretože ju využíval celý študentský kampus. Počítačové vybavenie, veľmi veľa študijných miestností pre skupinové projekty a podobne. Rovnako tak počet knižných titulov a publikácií a príjemný staff.
Dostupnost počítačů, přístup na internet, úroveň potřebného softwaru, potřeba vlastního notebooku: Škola a kampus majú vlastnú Wifi. V knihovne je veľmi veľa počítačov, takže všetko bolo na vysokej úrovni.

Možnosti tisku a kopírování: Velmi jednoduchý přístup v knihnici, navyše velmi jednoduchá obsluha.
Pořádá zahraniční škola/studentská organizace speciální akce pro výměnné studenty/freemovers? Jestliže ano, jaké? V rámci Buddy programu sa organizovali víceré podujatia a rovnako tak v rámci prvého týždňa, škola organizovala pre študentov Adventure Tour v nádhernej kanadskej prírode, s vícerými aktivitami na networkovanie a pod..
Jak byste zhodnotil/a svoji integraci mezi místní studenty (hodnocení jako ve škole 1-5), případně doplňte vlastními slovy: 2, bolo trochu problémové sa integrovať do skupín študentov, ktorí sa už poznajú, preto som väčšinu času trávil s ostatnými výmennými študentmi. Samozrejme počas vypracovania projektov bolo nutné spolupracovať s kanadskými študentami a to bolo vždy zaujímavé a prínosné.

3. Praktické otázky pobytu

Typ ubytování: rodinný dom
Cena měsíčně: 360 – 400 (podľa energií) (Cena v EUR měsíčně:)
Popište vybavenost, co si přivést....možnost ubytování na kolejích večer nebo o víkendu... Ak si študent nenájde ubytovanie na kolejích je veľmi jednoduché si nájsť ubytovanie mimo školy. Craig´s list je platforma, kde sa dá veľmi jednoducho nájsť ubytovanie. Rovnako je dobré sa kontaktovať na iných študentov a hľadať ubytovanie spolu.
Jak a s jakým předstihem je třeba si zařídit ubytování? ja som si ubytovanie našiel 3 dni po mojom príchode do Kanady.
Jaké jsou možnosti stravování? Kampus, reštaurácie, kaviareň školská. Pre nás trochu drahšie – takže jednoduchá alternatíva – vlastná strava
Jaké jsou orientační ceny potravin – porovnejte s cenami v ČR 3-krát drahšie
Způsob dopravy do místa pobytu: Letecky Orientační cena: 900 eur Tipy pro zakoupení výhodné letenky/jízdenky/další doporučení: Pelikán.sk
Jaké jsou možnosti místní dopravy (MHD, kolo, pěšky, orientační ceny) MHD – študent využíva ONE Card – zadarmo MHD, ale MHD nie je príliš spoľahlivá. v kampuse je studentská organizácia prenajímajúca kola za symbolickú sumu, ale treba si vystáť radu – 40 dolárov na semester (25 dolárov vrátia späť po vrátení kola) – mesto je human sized takže aj pešky
Jaké formality je třeba vyřídit po příjezdu, např. povolení k pobytu? Dokopy aj nič
Jakého jste použil/a zdravotního pojištění? (orientační cena, výhody, nevýhody, je nutno na univerzitě pořídit jiné než české pojištění?) Cestovné zdravotné poistenie – na rok 500 eur
Měl/a jste zkušenosti s lékařským ošetřením v zahraničí? áno – bežná prehliadka u lekára v rámci kampusu (30 dolárov)
Pracoval/a jste během studia? nie
Jaké jsou podmínky pro práci/brigádu pro české studenty? Viem iba podmienky pre slovenských študentov a tie sa môžu odlišovať.
Tipy na využití volného času: OUTDOOR – krásna príroda, jazera, hory, west coast, kayaking, surfing.

4. Finanční podpora a náklady

Stipendium od CZS - dotace z rozvojového projektu MŠMT Měsíční stipendium v Kč:	10 000
Počet podpořených měsíců:	3,5
Celkový počet měsíců:	3,5
Jakých dalších zdrojů jste využil/a k financování pobytu? osobné finančné zdroje Pokud jste obdržel/a další stipendium, uveďte jaké a jeho výši v Kč.	

Poplatky spojené s nástupem na univerzitu: a/ výše vstupního poplatku 0 b/ výše školného 0 c/ výše ostatních poplatků (jakých) 0
Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje: a/ z toho ubytování 550 dolárov b/ z toho stravování 100 dolárov c/ cestování a volný čas 250 dolárov

5. Uznání zahraničního studia domácí fakultou

Kolik jste během studia získal kreditů (v systému zahraniční školy)? 6
Kolik kreditů ECTS Vám bylo u nás uznáno? 20
Věděl/a jste předem, které kurzy Vám budou domácí fakultou uznány? áno
Jakým problémům jste musel/a v souvislosti s uznáním čelit? žiadnym

6. Hodnocení pobytu, rady, další komentář

Posouzení osobního přínosu (1-5, 1-výborný): 1
Posouzení akademického přínosu (1-5, 1-výborný): 1
Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté zahraniční školou (1-5, 1 – výborný) 1
Setkal/a jste se s nějakými závažnými problémy během pobytu: NIE
Co doporučujete vzít si s sebou: aj nič, človek tam všetko nájde
Co Vás nejvíce překvapilo na partnerské univerzitě pozitivně: Ich promptný prístup a obrovská dobrosrdečnosť voči zahraničným študentom
co Vás nejvíce překvapilo na partnerské univerzitě negativně: Informačný systém
Další komentář: Najlepšia možnosť a výber školy, treba rozhodne zažiť kanadu.

Odkaz na fotogalerii, blog apod.